
MESTNA OBČINA CELJE                                                                  
MESTNI SVET 
Odbor za okolje in prostor ter komunalno gospodarstvo  
 
Celje, 24. januar 2012 
 

Z A P I S N I K 
 
o poteku 9. seje Odbora za okolje in prostor ter komunalno gospodarstvo, ki je bila v torek 24. 
januarja 2012 s pričetkom ob 9.05 uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih 
knezov 9, Celje, s predlaganim  
 
DNEVNIM REDOM: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti  
2. Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 8. seje odbora z dne 29. 11. 2011 
3. Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2012 – PRVA OBRAVNAVA  
4. Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih ureditvenih pogojev za območje 

Bežigrad-Bukovžlak in Vrhe – PRVA OBRAVNAVA  
5. Pobude in predlogi  
 
 
Navzoči člani odbora: Janko Požežnik, Jože Zimšek, Franci Kač, mag. Roman Krajnc, Branko 
Verdev, Milan Kos in Urška Drugovič.  
 
Opravičeno odsotna: Tina Kramer, direktorica občinske uprave Mestne občine Celje.  
 
Seji so prisostvovali tudi: 
- Sandi Sendelbah, Oddelek za finance in gospodarstvo Mestne občine Celje; 
- Tjaša Podergajs, Kabinet župana Mestne občine Celje;  
- Polona Ocvirk, Oddelek za družbene dejavnosti Mestne občine Celje; 
- Polona Rifelj, Oddelek za splošne zadeve Mestne občine Celje; 
- Roman Kramer, Oddelek za okolje in prostor ter komunalo Mestne občine Celje;  
- Zdenko Lesjak, Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine Celje, Občine 

Laško, Občine Štore in Občine Žalec;  
- Darja Zabukovec, Oddelek za okolje in prostor ter komunalo Mestne občine Celje.  
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K 1. točki 
 

Ugotovitev sklepčnosti 
 
Predsednik odbora Janko Požežnik je sejo odprl in jo v nadaljevanju tudi vodil.  
 
Seja je bila sklepčna, prisotnih je bilo vseh 7 članov Odbora za okolje in prostor ter komunalno 
gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje.  
 

K 2. točki 
 

Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 8. seje odbora z dne 29. 11. 2011 

 
Predsednik odbora Janko Požežnik je navzoče člane odbora povprašal, ali ima morda kdo izmed 
njih kakršnokoli pripombo k sprejetju predlaganega dnevnega reda. 
 
Pripomb ni bilo, dnevni red je bil soglasno sprejet. 
 
V nadaljevanju je predsednik odbora vprašal člane odbora ali ima kdo kakšno pripombo v zvezi z 
zapisnikom 8. seje odbora z dne 29. 11. 2011.  
 
Milan Kos  je imel pripombo na zapisnik, in sicer na zapis pod točko 6 ter dodal, da so navedbe 
Jožeta Zimška in njegove navedbe med seboj tako pomešane, da se ne ve natančno, kdo izmed njih 
je kaj povedal. Povedal je, da ne bo zahteval popravka zapisnika, prosil pa je za več natančnosti pri 
njegovem zapisovanju v bodoče.  
 
Predsednik odbora je vzel njegovo pripombo na znanje ter povedal, da bo v bodoče to upoštevano.  
 
Drugih pripomb v zvezi z zapisnikom ni bilo.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalno gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje je nato 
soglasno sprejel naslednji   
 
S K L E P :  
 
Potrdi se zapisnik z 8. seje Odbora za okolje in prostor ter komunalno gospodarstvo Mestnega 
sveta Mestne občine Celje z dne 29. 11. 2011.  
 

K 3. točki  
 

Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2012 – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal predstavnik predlagatelja Sandi Sendelbah.  
 
Razpravljali so: Janko Požežnik, Franci Kač, Roman Kramer, mag. Roman Krajnc, Branko 
Verdev, Polona Rifelj, Milan Kos, Sandi Sendelbah, Urška Drugovič in Polona Ocvirk.  
 
V razpravi je bilo podanih nekaj mnenj, pripomb, vprašanj, predlogov, pohval in pomislekov:  
 
Janko Požežnik je podal svoje mnenje glede proračunskega primanjkljaja v višini 3,3 milijonov 
evrov in dodal, da je ta številka visoka. Prav tako se mu glede na najave zdijo visoki izdatki v višini 
60 mio. Številka je visoka glede na občutno zmanjšanje investicij. Izrazil je bojazen, da se 
zmanjšanje ni upoštevalo na določenih področjih, kjer bi bilo to mogoče.         
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Franci Kač je uvodoma povedal, da se mu glede na splošno stanje zdi Odlok o proračunu Mestne 
občine Celje za leto 2012 realen in je primerljiv s predlaganim državnim rebalansom proračuna. 
Kapitalski prihodki v odloku se mu zdijo pretirani, zato je izrazil dvom glede njegove realizacije. 
Pričakoval je, da bo proračun pri vseh porabnikih zmanjšan sorazmerno enako. Izpostavil je, da bo 
zaradi tega ponovno najbolj prizadeto delovanje Oddelka za okolje in prostor ter komunalo. Zmotilo 
ga je, da v gradivu proračuna za leto 2012 za območje vzhodno od Celja, in sicer območje Teharij 
in Bukovžlaka, ni predvidenih več investicijskih sredstev za izgradnjo in vzdrževanje javne 
komunalne infrastrukture. Razočaralo ga je, da je za leto 2012 kot edina investicija v postavki 
»elementar« predvidena zgolj sanacija plazu pri domačiji Šket. Zmotilo ga je, da se na omenjenem 
območju predvideva povečanje komunalnega odlagališča in izgradnja polja za azbestne odpadke. 
Pričakoval je, da bo v letošnjem odloku o proračunu predvidena postavka za izgradnjo 
kanalizacijskega sistema na območju Vrhe. Zmotilo ga je tudi, da ni predvidenih sredstev za odkup 
zemljišč za izgradnjo pločnika v Bukovžlaku, kakor tudi, da ni predvidenih sredstev za izgradnjo 
pločnika od Šmarjete do Arclina. Predlagal je, da se njegove pripombe vključijo v odlok o 
proračunu za leto 2012 in ga tako dopolnjenega na drugi obravnavi sprejme Mestni svet Mestne 
občine Celje.  
 
Roman Kramer je povedal, da so sredstva za izgradnjo pločnika v Bukovžlaku vključena v 
proračunu, medtem ko je izgradnja pločnika od Šmarjete do Arclina v pristojnosti države, saj gre za 
državno cesto. V zvezi z očitki glede domnevne razširitve deponije in izgradnjo polja za azbestne 
odpadke je povedal, da ne gre za nikakršno razširitev deponije, temveč se bo znotraj obstoječih 
okvirov deponije, v skladu z veljavno zakonodajo Evropske unije in njenimi standardi, zgolj 
dodatno uredilo odlagališče za azbestne odpadke. Dodal je, da je center za ravnanje z odpadki 
zgrajen po vseh evropskih standardih in da lokalna krajevna skupnost zaradi tega upravičeno 
prejema nadomestilo, t.i. ekološko rento. Povedal je, da omenjena lokalna krajevna skupnost ni 
prikrajšana ali oškodovana, saj ni edina krajevna skupnost, katera nima v celoti zgrajene javne 
komunalne infrastrukture. Opozoril je, da v letošnjem odloku o proračunu ni predvidenih večjih 
investicij, saj so le-te po večini že zaključene, zaradi česar so v gradivu navedene nižje številke. Od 
večjih investicij je za letošnje leto predviden projekt prenove starega mestnega jedra, prenova 
lokalne ceste v naselju Lopata in sofinanciranje prenove kulturnega centra v Šmartnem v Rožni 
dolini. V nadaljevanju je še povedal, da bodo sredstva, katera pripadajo javnim podjetjem, še naprej 
namenjena za njihovo delovanje, tako da le-ta ne bodo prikrajšana.  
 
Franci Kač je v zvezi z t.i. »ekološko rento« še dodal, da gre za prejem akontacije, in sicer zaradi 
razvrednotenja nepremičnin na območju Krajevne skupnosti Teharje.  
 
Mag. Roman Krajnc je opozoril, da v odloku o proračunu ni nekaterih postavk, namenjenih za 
izgradnjo oz. dokončanje cestnih odsekov ali povezav. Član odbora je omenil nedokončani cestni 
odsek med Novo vasjo in Ostrožnim, za katerega smatra, da je izrednega pomena, kakor tudi 
izpostavil potrebo po rušenju in izgradnji mostu pri Ljubici. Izrazil je upanje, da bodo postavke, 
katere so namenjene za cestni in javni promet, dejansko namenjene za njihovo kvalitetno 
izboljšanje.  
 
Roman Kramer je članu odbora odgovoril, da v odloku o proračunu ni postavke za izgradnjo 
cestnega odseka Nova vas – Ostrožno ker so stroški njegove izgradnje v tem trenutku večji od 
dejanskih potreb. Od cestnih investicij je v letošnjem proračunu vključena zgolj postavka za 
dokončanje cestne in javno komunalne infrastrukture na Lopati. Omenil je še potrebo po ureditvi t.i. 
»desnega zavijalca« na Čopovo ulico ter ureditev »zelenega vala« na Mariborski in Kidričevi cesti, 
vendar je ob enem poudaril, da se je investicija na teh projektih trenutno iz več razlogov ustavila. 
Na koncu je še povedal, da so investicije, povezane z izgradnjo pločnika na relaciji Šmarjeta – 
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Arclin, odvisne od državnih investicijskih sredstev, katera pa niso predvidena v državnem 
proračunu za letošnje leto.  
 
Branko Verdev je navzočim povedal, da so krajani Krajevne skupnosti Škofja vas že zelo obupani 
glede izgradnje pločnika na omenjeni relaciji, zato je predlagal, da se v odlok o proračunu umesti 
vsaj besedilo, na podlagi katerega bi lahko v prihodnosti realizirali ta projekt, kljub temu, da za 
letošnje leto ni namenjene nobene postavke. V nadaljevanju je predlagal, da se manjši zastavljeni 
projekti realizirajo in racionalizirajo. Kot primer je omenil prihranek sredstev v posameznih 
krajevnih skupnostih in mestnih četrtih, kjer so z racionalizacijo njihovega delovanja prihranili kar 
nekaj sredstev. S tovrstnim prihrankom bi se po njegovem mnenju lahko ta sredstva namenila za 
izgradnjo cestne in javno komunalne infrastrukture.   
 
Polona Rifelj je povedala, da so se posamezni ukrepi za racionalizacijo stroškov delovanja v 
mestnih četrtih in krajevnih skupnostih že začeli uvajati in izvajati. Kot primer je navedla 
zmanjšanje nakazila na letni ravni iz 18.000 evrov na 13.000 evrov na leto za delovanje posamezne 
MČ oz. KS. Za realizacijo in porabo teh sredstev pa je povedala, da so odgovorni tajniki in 
predsedniki posameznih MČ in KS.  
 
Branko Verdev je dodal, da bi morda poleg ukrepa prerazporeditve posameznih tajnikov na več 
krajevnih skupnosti oz. mestnih četrti, bilo potrebno razmisliti tudi o racionalizaciji in zmanjšanju 
števila poslovnih prostorov, kjer le-te skupnosti oz. četrti poslujejo. Ponovil je, da bi tako lahko 
privarčevali nekaj sredstev, ki bi jih lahko investirali v izgradnjo cestne in javno komunalne 
infrastrukture oz. druge pomembnejše projekte.  
 
Milan Kos  je pohvalil strokovno službo in sodelavce, ki so pripravili Odlok o proračunu Mestne 
občine Celje za leto 2012 in dodal, da bodo člani odbora zelo zadovoljni, v kolikor se bo realiziral v 
tem obsegu. Izrazil je upanje, da se bo predvidenih 3,5 milijonov evrov od prodaje stavbnih 
zemljišč realiziralo in ob tem pozval pristojno strokovno službo, da vloži čim več energije in truda 
pri tem. V zvezi s pobiranjem nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča je povedal, da bi bilo 
morda bolj smiselno, če se le-to ne bi pobiralo samo ob koncu leta, temveč bi se razdelilo na 
kvartale in pobiralo štirikrat na leto.  
 
Sandi Sendelbah je v zvezi z nadomestilom za uporabo stavbnega zemljišča povedal, da so za letos 
bazo podatkov že oddali na DURS. Povedal je, da se s tem področjem dela na Mestni občini Celje 
ukvarja samo en sodelavec. Na pristojnem oddelku so si zastavili delo tako, da bodo najprej 
pripravili in vzpostavili bazo podatkov za pravne osebe, katere predstavljajo 80 – 85 % prihodka, 
nato pa še bazo podatkov za fizične osebe. Povedal je, da na letni ravni Mestna občina Celje iz tega 
naslova ustvari 1,2 milijonov evrov prihodka, ki jih bo prejela v prvi polovici proračunskega leta.  
 
Milana Kosa je še zanimalo ali so evidence oz. baze podatkov za pravne in fizične osebe, katere je 
pripravila Mestna občina Celje, usklajene z evidencami DURS-a. Sandi Sendelbah je odgovoril, da 
načeloma so te evidence usklajene, bi pa bilo potrebno o tem povprašati strokovnega sodelavca, ki 
pripravlja te baze podatkov.  
 
Roman Kramer je še pojasnil, da je navedena številka 3,5 milijonov evrov, katero na oddelku 
planirajo realizirati, postavljena glede na realna pričakovanja, izkušnje in stanja na trgu nepremičnin 
ter dodal, da si ne smejo postavljati previsokih in nerealnih ciljev, ki jih ne bi bilo možno realizirati.  
 
Urška Drugovič je prav tako pohvalila pripravljavce odloka o proračunu in ob tem izrazila upanje, 
da proračun ni bil znižan na račun zmanjšanja plač zaposlenih. Pohvalila je tudi umestitev postavke 
v proračunu, namenjene za investicijska in vzdrževalna dela za osnovne šole. Zanimalo jo je tudi ali 
so sredstva za projekte, ki so prijavljeni na evropske razpise že zagotovljena ali pa se bodo 
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navedena sredstva porabila zgolj v primeru odobritve projektov. Opazila je, da ni zavedenih 
prihodkov od oddajanja dvoran Narodnega doma v najem ter jo v zvezi s tem zanimalo ali to 
pomeni, da dvoran ne oddajamo več v najem oz. ali so morda prihodki zajeti pod kakšno drugo 
postavko. Pridružila se je mnenju predhodnih razpravljavcev, ki so se zavzeli za večjo 
racionalizacijo delovanja krajevnih skupnosti in mestnih četrti, zaradi česar je prepričana, da bi se 
lahko prihranilo nekaj dodatnih sredstev, katera bi lahko namenili za financiranje nekaterih drugih 
dejavnosti. Na koncu je še povedala, do jo je zmotilo, da se v Krajevni skupnosti Teharje namenja 
en del sredstev za novorojence, saj so teh sredstev novorojenci deležni že s strani Mestne občine 
Celje.  
 
Franci Kač je pojasnil, da se zaradi degradiranega območja ta sredstva namenjajo novorojencem 
kot oblika stimulacije za ohranitev prebivalcev na tem območju. Ob tem je dodal, da bi morala 
Mestna občina Celje sprejeti predpis, na podlagi katerega bi namenjala del sredstev za sanacijo 
degradiranega okolja.  
 
Roman Kramer je razložil, da se na Ministrstvu za okolje in prostor že pripravlja osnutek vladne 
uredbe, katera bi skladno z evropsko zakonodajo uredila tudi način financiranja in sanacije 
degradiranih območij. Dodal je še, da so vsi projekti, kateri so bili prijavljeni na razpisih tudi že bili 
odobreni, razen projekta dokončanja izgradnje lokalne ceste na Lopati.  
 
Polona Rifelj je odgovorila na vprašanje članice odbora Urške Drugovič v zvezi s postavko za 
plače zaposlenih in povedala, da se stroškovno mesto za plače zaposlenih nahaja v okviru Oddelka 
za splošne zadeve. Prav tako se tam nahaja postavka prihodkov sredstev od oddajanja dvoran 
Narodnega doma v najem kakor tudi sredstva za vzdrževanje Narodnega doma. Urška Drugovič je 
ob tem zastavila še vprašanje glede izplačila nagrad predsednikom krajevnih skupnosti in mestnih 
četrti. Polona Rifelj je razložila, da vsem predsednikom KS in MČ skladno s področno zakonodajo 
pripada pravica do izplačila polovice plače, in sicer enkrat na leto.  
 
Franci Kač je predlagal, da se v odlok o proračunu vključi tudi postavka za sanacijo dela cestnega 
odseka od sedeža Simbio, d.o.o. proti Šentjurju, in sicer v tistem delu, kjer je cesta asfaltirana zgolj 
v širini dveh tretjin. Podal je predlog, da bi investicijo tega  cestnega odseka izvedla Cinkarna, d.d., 
saj se je ta del ceste v preteklosti zgradil prav zaradi njenih potreb. Kot razlog je navedel slabo 
stanje ceste, ki ogroža varnost udeležencev v cestnem prometu.  
 
Roman Kramer je povedal, da teh sredstev ni na razpolago, lahko pa se glede na milejšo zimo 
nadejamo, da bo ostalo na razpolago nekaj več neizkoriščenih sredstev na račun zimske službe, 
katera ne bi porabila 700.000 evrov namenskih sredstev. Del le-teh bi se lahko namenil za ureditev 
dela omenjenega cestnega odseka.   
Janko Požežnik je ob koncu razprave opozoril vse člane odbora, da je pri obravnavi Odloka o 
proračunu Mestne občine Celje za leto 2012 potrebno upoštevati dejstvo, da gre za pripravo akta s 
katerim se zasledujejo javni interesi celotne Mestne občine Celje in ne le zgolj njenih posameznih 
delov, ki jih poskušajo zagovarjati posamezni člani odbora. Ob tem je pohvalil strokovno službo in 
sodelavce, ki so po njegovem mnenju zelo korektno in strokovno pripravili odlok o proračunu. Z 
ugotovitvami predsednika odbora so se strinjali tudi preostali člani odbora.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalno gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 
glasovi »za« sprejel naslednje   
 
s t a l i š č e :  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalno gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje 
podpira Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2012 in predlaga Mestnemu svetu 
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Mestne občine Celje, da ga po preučitvi podanih predlogov iz razprave, sprejme v prvi 
obravnavi.  
 

K 4. točki 
 

Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih ureditvenih pogojev za območje Bežigrad-Bukovžlak in Vrhe – PRVA 
OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predstavnica predlagatelja Darja Zabukovec.  
 
Razpravljali so: Urška Drugovič, Darja Zabukovec, Roman Kramer, Janko Požežnik, Franci Kač, 
Branko Verdev in Milan Kos.  
 
V razpravi je bilo zastavljenih nekaj vprašanj ter podanih nekaj mnenj, pripomb, predlogov, pohval 
in pomislekov:  
 
Urška Drugovič je izrazila pomislek glede smiselnosti in upravičenosti izdaje dovoljenja za 
novogradnjo na predmetnem območju s strani Mestne občine Celje. Glede na to, da je Mestni svet 
Mestne občine Celje pred leti sprejel stališče, da se na plazovitih in poplavno ogroženih območjih 
ne izdaja soglasij za novogradnje, članico odbora zanima zakaj bi se v konkretnem primeru 
investitorju dovolila novogradnja, saj naj bi šlo za plazovito območje.  
 
Darja Zabukovec je povedala, da je omenjeni sklep bil načelen, kajti po področni zakonodaji ni 
prepovedano graditi na plazovitih območjih, seveda pod določenimi pogoji. V konkretnem primeru 
je bil sprožen postopek za izdajo soglasja glede novogradnje in sprejema dopolnitev PUP za 
konkretno območje že pred sprejetjem načelnega sklepa, prav tako pa je bilo naročeno in 
pridobljeno geološko mnenje, iz katerega je razvidno, da je kljub delno plazovitemu območju 
novogradnja izvedljiva brez resnejšega tveganja. Dodala je, da je investitor v vsakem primeru 
dolžan upoštevati pogoje, katere mu izda strokovna služba MOC.  
 
Roman Kramer je opozoril, da je v vseh podobnih primerih potrebno temeljito razmisliti glede 
smiselnosti izdaje dovoljenja za novogradnjo na ogroženih področjih, saj je v primeru naravne 
nesreče MOC odgovorna za sanacijo poškodovanega območja.  
 
Urško Drugovič je zanimalo ali se bo MOC v bodoče držal načelnega dogovora ali pa bo 
dovoljeval posamezna odstopanja glede novogradenj na ogroženih območjih.  
 
Darja Zabukovec je povedala, da je bilo to območje že leta 2001 predvideno kot stavbno zemljišče 
za strateško razširitev in ureditev graditvenega območja Bežigrad-Bukovžlak-Vrhe, na podlagi 
česar je investitor sprožil pobudo za novogradnjo. Kot drugo dejstvo je poudarila, da se s tem aktom 
dopolnjuje obstoječi prostorski akt iz preteklosti, kateri vsebuje kontrolo geoloških pogojev za 
gradnjo na tem območju.  
 
Predsednik odbora Janko Požežnik se je strinjal s predhodnimi razpravljavci in opozoril, da si 
lahko MOC po nepotrebnem nakoplje stroške in negodovanje javnosti, zaradi tega, ker je dovolila 
investitorjem gradnjo na ogroženih območjih.  
 
Franci Kač je ob tem dodal, da se stanovanjski objekt nahaja na neogroženem delu, medtem ko je 
gradnja gospodarskega poslopja predvidena na ogroženem delu, ki pa je z izgradnjo nadvoza 
dodatno utrjen in zavarovan.  
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Branko Verdev je povedal, da se načeloma strinja z novogradnjo na predmetnem območju, saj je 
prepričan, da se bo s tem uredila okolica ter v nadaljevanju dodal, da pa ne podpira novogradnje v 
primeru, da gre za plazovito ogroženo območje.  
 
Milan Kos  je dejal, da iz investitorskega stališča vsekakor podpira novogradnjo in ureditev 
območja, še posebej ker gre za investicijo na degradiranem območju, vendar pa je ob tem izrazil 
pomislek in zaskrbljenost, da bi lahko takšen poseg imel negativne in škodljive posledice na 
mikrolokaciji.  
 
Darja Zabukovec se je pridružila mnenju Francija Kača in dodala, da je mikrolokacija z izgradnjo 
nadvoza pravzaprav sanirana. Poudarila pa je, da je bil v preteklosti že izdan sklep o pripravi 
postopka, podpisan s strani župana, kateri zavezuje MOC, da spelje postopek do konca.  
 
V odprti razpravi so se Janko Požežnik, Urška Drugovič in Milan Kos  strinjali, da je glede na to, 
da je bilo geološko poročilo izdano pred izgradnjo nadvoza in s tem posledično sanacijo tega 
območja, smiselno naročiti novo geološko poročilo. V kolikor bi novo geološko poročilo podpiralo 
novogradnjo, potem so tudi člani odbora pripravljeni podpreti sprejem odloka.   
 
Darja Zabukovec je na pomislek Urške Drugovič v zvezi z meteornimi vodami povedala, da se 
lahko investitorju naknadno izdajo še dodatni obvezujoči pogoji, s katerimi bi se zmanjšalo tveganje 
pojava meteornih voda.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalno gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 
glasovi »za« sprejel naslednje   
 
s t a l i š č e :  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalno gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje 
podpira Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih ureditvenih pogojev za območje 
Bežigrad-Bukovžlak in Vrhe, vendar predlaga, da se ga pred drugo obravnavo dopolni z 
novim geološkim poročilom, ki mora nedvoumno vsebovati mnenje o stabilnosti tal in dodatno 
podanimi pogoji glede odvodnjavanja meteornih vod.   
 

K 5. točki 
 

Pobude in predlogi 
 
Urška Drugovič je podala pobudo, da bi se v prihodnje pošiljalo več vabil in ostala gradiva na isti 
naslov v eni skupni kuverti, saj bi se tudi na takšen način lahko nekaj privarčevalo.  
 
Roman Kramer je želel članom odbora pojasniti nekatera dejstva okoli prodaje dveh parcel, glede 
katerih je odbor razpravljal na svoji predhodni seji pod točko 8. Povedal je, da gre za kmetijska 
zemljišča s parcelno št. 993/1 in 995/3 v k.o. Medlog, kateri se nahajata na vodovarstvenem 
območju, in sicer v posebej zaščitenem vodnem pasu. Poudaril je, da se s sprejetjem novega OPN, 
za obe parceli ne predvideva sprememba namembnosti, saj le-ta iz prej naštetih vodovarstvenih 
razlogov sploh ni možna. Cena za odkup obeh nepremičnin je bila postavljena na podlagi 
neodvisnega cenitvenega poročila in je glede na to, da gre za kmetijski zemljišči ter trenutno stanje 
na trgu nepremičnin, nadpovprečna. Prav zaradi zgoraj opisanega se mu zdi zelo nekorektno in 
nedopustno, da ga je član odbora in mestni svetnik Jožef Zimšek v javnosti diskreditiral in mu očital 
nepravilnosti ter dejanja korupcije.   
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V odprti razpravi, ki je sledila, so si bili člani odbora enotni, da je to bilo izključno mnenje 
posameznega člana Jožefa Zimška, od katerega se ostali člani odbora distancirajo ter ob tem 
poudarili, da so na 8. seji odbora predlagani letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem 
tudi podprli, potem, ko so dobili jasno in nedvoumno stališče OKP, ki je navajalo, da ni pogojev, da 
bi se dotično zemljišče spremenilo v stavbno, ker je to vodovarstveno območje, ker je tu varovano 
območje vzletno, pristajalne steze in ker je to kmetijsko zemljišče 1. kategorije. Glede na navedeno 
ne vidijo razloga, zakaj je bil odlok umaknjen iz dnevnega reda seje MS. Podali so predlog, da se v 
zvezi s tem na 11. seji Mestnega sveta Mestne občine Celje, mestnim svetnikom na kratko predstavi 
dogajanje na predhodni seji odbora.  
 
Mag. Roman Krajnc je podal predlog, da bi se v prihodnje vsaj kakšen dan prej pošiljala vabila za 
seje odborov. V odprti razpravi so člani odbora predlagali, da se datumi sej odborov javno objavijo 
na spletu, s čimer bi se izognili tovrstnim težavam.  
 
 
Seja je bila končana  ob 10.50 uri.  
 
 
Zapisal:       Sejo vodil:  
Stevan Polimac l. r.       Janko Požežnik l. r.  
        predsednik  
 
 
 
Številka zadeve: 011-4/2011-5 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA.   


